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Farsangi időszakban nem úgy valósíthattuk meg a tervezett programjainkat, mint ahogy 

terveztük. Csak zár óvodai körben, csak a gyermekek részvételével mulatoztunk és kiszéztünk 

az idén. A jelmezbe öltözés, a farsangi fánk sütés, a télűzés, kiszebáb égetés már több éve 

hagyomány óvodánkban. 

Március 13.-án az 1948-as forradalomra emlékeztünk volna, de a Magyar Kormány 

rendkívüli szünetet hirdetett, így csak ügyeletet tartottunk, amit néhány gyermek vett igénybe. 

 Húsvéti héten is ügyelet volt, de minden óvodás gyermeknek késztettünk húsvéti ajándékot, 

amelyet el is juttatunk nekik. 

A Víz világnapi téma elmaradt, de a Föld és Madarak és fák napi téma már megvalósult 

csoportjainkban a tervek szerinti téma héten. 

Az ovi csalogató, ovi ismerkedő programot nyár augusztus 10.11.-én valósítjuk meg.  

Június 10.-én gyermeknapi programként Molnár Orsi zenés programját ajándékoztuk a 

gyerekeknek. 

Június 11-én tartottuk a nagycsoportosok ballagását az óvoda udvarán, a szülők, rokonok 

részvételével. 

Június 29.-én egy mókázós nyári napot tartottunk, ahol palacsinta sütés, élő társas játék, vizes 

lufi verő verseny, célba dobás lufira és csillám tetoválás szórakoztatta a gyerekeket. 

Egészségnevelési programunk témái, amelyek az egyes csoportokban szervezett 

tevékenységekben és programokban valósultak meg. A második fél évbe ezeket a projekteket 

és témákat terveztük, de csak néhányat tudtunk megvalósítani. 

 Közlekedés – levegő szennyezés káros hatásai az emberi szervezetre (elmaradt) 

 Tej projekt (elmaradt) 

 Víz világnapi téma hét (elmaradt) 

 Medvehagyma projekt (elmaradt) 

 Táplálkozás projekt (elmaradt) 

 Sport nap (elmaradt) 

 Tavaszi növények téma hét 

 Tavaszi zöldségek téma hét 

 Méz projekt 

 Tavaszi virágok téma hét 

 Föld világnapi téma hét 

 Madarak és fák napi téma hét 



A nehézségek ellenére igyekeztünk az óvodába járó gyermekek napjait élményszerűvé 

varázsolni. A heti témákban és tevékenységekben mindenki örömét lelhette, amelyet a képek 

is bizonyítanak. 

Nagy örömünkre szolgált, hogy a Babócsai Önkormányzat Magyar Falu pályázaton 5 millió 

forintot nyert az udvarunk fejlesztésére, és amiből udvari játszó eszközeink gyarapodtak egy 

mászó várral és fészekhintával, valamint az udvar egy részének térkövezése is elkészülhetett. 

Az idei évben a korona vírus ellenére a babócsai Basa kertben gyönyörű nárcisz virágzás volt, 

amit az óvodában lévő gyermekkel meg is látogattuk, a ragyogó tavaszi időben kirándultunk 

egyet.  


